



М. Т. Калашников (родился в селе Курья, Алтайской губернии в 1919 г.) – д. т. н., генерал-лейтенант и гениальный конструктор стрелкового оружия. Калашников – единственный человек за всю историю России и СССР, который был дважды награжден званием героя соц. труда и Героя России одновременно.

Военная карьера Калашникова началась в 1938 году. После курса младших командиров он служил в танковом полку. И уже там у него начали проявляться изобретательские способности. Во время Второй Мировой войны Михаил Тимофеевич был тяжело ранен и после попадания в госпиталь начал делать наброски своего знаменитого пистолета-пулемета. После выписки из военного госпиталя он был направлен в Матай, где создал свой первый опытный образец. Позже, уже в Алма-Ате он представил пистолет-пулемет А. А. Благонравову – начальнику военно-инженерной академии. Интересно отметить, что отзыв специалиста в целом был отрицательный. Но Благонравов отметил оригинальность разработки и отправил молодого Калашникова на обучение.

Позже разработка Калашникова была представлена в Главное Артиллерийское управление РККА. Заключение по разработке Калашникова было в целом отрицательным. В 1944 году на НИПСМВО Михаил Тимофеевич создал образец карабина, который впоследствии послужил прототипом автомата, который поступил на вооружение в 1949 году.

На основе данных компании Creators Synectics, Калашников занимает место в десятки первых из списка самых умных людей планеты.